實際資訊

預付卡片服務組織 BANK OF AMERICA, N.A.(下稱「銀行」)會如 何處理您的個人資訊?

為什麼?

金融公司會決定如何共用您的個人資訊。聯邦法律賦予消費者權利,可限制部分共用行為,但並非全部。聯邦法律也要求我們告知您,我們會如何蒐集、共用以及保護您的個人資訊。請詳閱此通知,瞭解我們的做法。

做什麼?

我們所蒐集和分享的個人資訊類型,會依您使用我們何種產品或服務而異。此資訊可 能包括:

- 社會安全碼和就業資訊 帳戶餘額和付款記錄 交易記錄和購買記錄

當您不再是我們的顧客以後,我們將依本通知所述繼續共用您的資訊。

怎麼做?

所有金融公司皆須共用顧客的個人資訊,以處理每日業務。下一部分,我們列出了金 融公司能共用其顧客個人資訊的理由;銀行選擇共用的原因;以及您是否能夠限制此 類共用行為。

我們能共用您個人資訊的理由	銀行是否共用資 訊?	您是否能夠限制此 類共用行為?
為我們日常業務所用: 諸如處理您的交易、維護您的帳戶、配合法院判決及法律調查,亦或回報與徵信機構	是	否
為我們行銷所用: 為您提供我們的產品及服務	否	我們不會共用
偕同其他金融公司的共同行銷	否	我們不會共用
為我們關係企業的日常業務所用: 您的交易與體驗資訊	否	我們不會共用
為我們關係企業的日常業務所用: 您的信用價值資訊	否	我們不會共用
為非關係企業向您行銷所用	否	我們不會共用

有疑問嗎?

請致電 800-845-8683 (Money Network 顧客)、855-333-4896 (英文:其他所有預付卡片顧客)、800-845-8683 (西班牙文:其他所有預付卡片顧客),或是瀏覽網站 www.bankofamerica.com/prepaidprivacynotice



第2頁

關於我們	
提供本通知?	Bank of America, N.A. 預付卡片服務組織

我們的作為	
銀行如何保護我的個人資訊?	我們利用遵循聯邦法律的安全措施,保護您的個人資訊不受未授權的存取及使用。 這些措施包括電腦防護,以及受安全保護的檔案及建築。
銀行如何蒐集我的個人資訊?	我們會在下列狀況蒐集您的個人資訊: · 開戶或提供帳戶資訊時 · 您給我們聯絡資訊,或告訴我們款項要寄到何處時 · 支付您的帳單時 我們也會自其他公司蒐集您的個人資訊。
何不能限制所有共用行為?	聯邦法律賦予您限制共用的權利,但唯有下列狀況: 共用行為旨在為關係企業的日常業務所用:您的信用價值資訊 讓關係企業無法使用您的資訊並向您推銷 共用行為旨在為非關係企業向您行銷所用 州法律與不同公司可能會給予您額外的限制共用行為權利。

定義	
關係企業	因擁有者或主控權相同而有關係之公司 可能是金融或非金融公司。 ·銀行不會與我們的關係企業共用資訊
非關係企業	因擁有者或主控權不同而無關係之公司 可能是金融或非金融公司。 ·銀行不會與非關係企業共用資訊,來讓其得以向您推銷
聯合行銷	非關係金融公司間的正式合約,會共同向您推銷金融產品或服務。 · 銀行不會聯合行銷

Bank of America 美國法人

Bank of America 美國法人利用之名稱為: Bank of America、Banc of America、U.S. Trust、LandSafe,亦或 Merrill Lynch,以及下列法人實體:BACAP Alternative Advisors, Inc.、BofA Advisors LLC、BofA Distributors, Inc.、General Fidelity Life Insurance Company、Managed Account Advisors LLC、NationsCredit Financial Services Corporation

2015/10 修訂版

©2015 Bank of America Corporation 版權所有